
 

1 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



2 
 

 

 

 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

1
9
9
4

1
9
9
5

1
9
9
7

1
9
9
9

2
0
0
1

2
0
0
2

2
0
0
3

2
0
0
4

2
0
0
9

2
0
1
0

2
0
1
3

2
0
1

4

2
0
1
9

Yes

No

Don’t know

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

1
9
9

4

1
9
9
6

1
9
9

7

1
9
9

8

1
9
9
9

2
0
0
1

2
0
0
3

2
0
0

4

2
0
0
9

2
0
1
0

2
0
1

3

2
0
1

4

2
0
1

9

More benefits The same More losses Don't know



3 
 

 

  

 

10 54 28 8FEB 1 997

13 54 26 7MAY 19 98

14 52 29 5OCT 19 99

30 49 14 7JAN 2 009

24 49 16 11MAR 2 010

23 52 18 7MAY 20 13

24 54 12 10FEB 2 014

43 43 5 9MAY 20 19
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 systemic change
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lost on systemic 
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